
男 女
性別

無回答

(１)あなたの年齢はおいくつですか。 20歳未満 0 0

１．20歳未満
さ い み ま ん

2．20歳
さ い

代
だ い

3．30歳
さ い

代
だ い

4．40歳代
さ い だ い

20歳代 4 3

5.　50代
だ い

6.　60代
だ い

30歳代 5 3

40歳代 5 6

(2)あなたの性別
せ い べ つ

を教
お し

えて下
く だ

さい。 50歳代 2 1

1.男性
だ ん せ い

2.女性
じ ょ せ い

60歳代 1 0

年齢無 1 0

無回答 31

1.サービス利用者
り よ う し ゃ

本人
ほ ん に ん

１．本人 1

2.相談し
ながら 6

3.家族 23

4.その他 0

5.無回答 1

(家族内訳)　・母-7　・父-1  ・兄弟姉妹-1  ・無回答－１４

※複数回答有

3.家族
か ぞ く

が本人
ほ ん に ん

の気持
き も

ちを推察
す い さ つ

して回答
か い と う

(父
ち ち

・母
は は

・兄弟姉妹
き ょ う だ い し ま い

)

2.本人
ほ ん に ん

が家族
か ぞ く

や介助
か い じ ょ

者
し ゃ

と相談
そ う だ ん

しながら回答
か い と う

１.　最初
さ い し ょ

にあなたご自身
じ し ん

についてお尋
た ず

ねします。 集計31名

(3)調査票
ちょうさひょう

に回答
かいとう

された方
かた

はどなたですか。

令和
れ い わ

4年
ね ん

度
ど

　スマイラ松原
ま つ ば ら

　生活介護
せ い か つ か い ご

　アンケート

4.その他
た

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



あなたの気持
き も

ちに最
もっと

も近
ちか

い番号
ばんご う

を１つ選
え ら

び、○印
しるし

をおつけください。

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

1 10 10 9 1 1 0 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

2 10 7 13 0 0 1 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

3 7 7 17 0 0 0 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答 合計

4 8 13 8 2 0 0 31

あなたが困
こま

ったとき、職員
しょくいん

は助
たす

けてくれている

と思
おも

いますか

あなたにとって、スマイラ松原
まつばら

（生活
せいかつ

介護
かいご

）の

他
た

の利用者
り よ う し ゃ

との交流
こうりゅう

など、仲間
なかま

との関
かか

わりは

楽
たの

しいですか

スマイラ松原
まつばら

(生活
せいかつ

介護
かいご

)での活動
かつどう

は楽
たの

しいで

すか

2.　現在
げんざい

ご利用
り よ う

の施設
し せつ

についてお尋
たず

ねします。

【サービスの提供
ていきょう

】

あなたの身
み

の回
まわ

りにある設備
せつび

は安心
あんしん

して使
つか

え

ますか

満足

22%

やや満足

23%

普通

55%

やや不満足

0%

不満足

0%

無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

33%

やや満足

32%

普通

29%

やや不満足

3%
不満足

3%

無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足

満足

32%

やや満足

23%

普通

42%

やや不満足

0%

不満足

0%

無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

26%

やや満足

42%

普通

26%

やや不満足

6%

不満足

0%

無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

5 7 9 12 2 0 1 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

6 11 9 8 1 1 1 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

7 13 11 6 0 0 1 31

あなたの活動
かつどう

プログラムに満足
まんぞく

していますか

（自由
じ ゆ う

意見
いけん

）　　・天気の良
い

い日
ひ

は散策
さんさく

を短時間
たんじかん

でも良
よ

いのでプログラムに取
と

り入
い

れて頂
いただ

くと気分
きぶん

が晴
は

れ晴
ば

れすると思
おも

います。

・朝 の送迎時間 がもう少 し早 いと助 かります

給食
きゅうしょく

はおいしいですか

（味付
あ じ つ

け・食
た

べやすさ・料理
りょうり

の品数
しなかず

等
とう

）

送迎
そうげい

時
じ

、職員
しょくいん

は安全
あんぜん

に気
き

を配
くば

ってくれますか

・実際
じ っ さ い

に給食
きゅうしょく

は見
み

ていないのでわかりませんが、歯
は

が無
な

くなったり、グラグラしているため材料
ざいりょう

を細
こ ま

かくして下
く だ

さいとお願
ねが

いしました。

・たいへんに感謝
かん し ゃ

しております

・給食
きゅうしょく

に関
かん

しては、不穏
ふ お ん

になったりで食
た

べられなかったりするのでなかなか難
むずか

しいです。

・量 が少 ないかな

・散策等 、外出 する機会 をもっと増 やしてほしいと

満足

23%

やや満足

29%

普通

39%

やや不満足

6%

不満足

0%

無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

36%

やや満足

29%

普通

26%

やや不満足

3%
不満足

3%

無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

42%

やや満足

36%

普通

19%

やや不満足

0%
不満足

0%

無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

8 12 6 11 2 0 0 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

9 12 9 10 0 0 0 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

10 13 10 7 0 0 1 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

11 7 11 12 1 0 0 31

・職員 が小 さいことでも対応 して下 さいます。

　・前 に嫌 なこともあったが、今 は満足 である。

あなたが怪我
け が

をしたり、体調
たいちょう

が悪
わる

くなった時
とき

の、職員
しょくいん

の対応
たいおう

は信頼
しんらい

できますか

あなたは、利用者
り よ う し ゃ

同士
ど う し

のトラブル等
とう

があった

場合
ばあい

の職員
しょくいん

の対応
たいおう

は信頼
しんらい

できますか

【安心
あんしん

・快適
かいてき

性
せい

】

あなたは、スマイラ松原(生活介護
まつばら（せいかつかいご

)の生活
せいかつ

ス

ペースは清潔
せいけつ

で整理
せいり

された空間
くうかん

になってい

ると思
おも

いますか

あなたは、職員
しょくいん

の言葉
ことば

遣
づか

いや態度
たいど

・服装
ふくそう

など

が不適切
ふてきせつ

だと感
かん

じる事
こと

はないですか

・今後 とも身体 の安全 の確保 どうぞよろしくお願 いします。

（自由
じ ゆ う

意見
いけん

）　　・職員
しょくいん

さんはいつも明
あか

るい笑顔
えがお

、優
やさ

しい言葉
こ と ば

遣
づか

いで接
せっ

して下
くだ

さるのでありがたいです。

満足

39%

やや満足

19%

普通

36%

やや不満足

6%

不満足

0%
無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

39%

やや満足

29%

普通

32%

やや不満足

0%

不満足

0%
無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

42%

やや満足

32%

普通

23%

やや不満足

0%

不満足

0%
無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

23%

やや満足

35%

普通

39%

やや不満足

3%

不満足

0%

無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

12 10 15 5 1 0 0 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

13 9 10 10 0 0 2 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

14 13 7 8 1 0 2 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

15 12 7 10 0 0 2 31

あなたは、職員
しょくいん

があなたの気持
き も

ちを大切
たいせつ

にし

ながら対応
たいおう

してくれていると思
おも

いますか

【利用者
り よ う し ゃ

個人
こ じ ん

の尊重
そんちょう

】

あなたのプライバシー(他
た

の人
ひと

に見
み

られたくな

い、聞
き

かれたくない、知
し

られたくないと思
おも

う事
こと

)

を職員
しょくいん

は守
まも

ってくれていると思
おも

いますか

あなたのサービスに関
かん

する計画
けい か く

(目標
もくひょう

)を作成
さ く せ い

したり見直
み な お

しをする際
さ い

に、ｽﾏｲﾗ松原
まつばら

（生活介
せいかつかいご

護）はあなたの状況
じょうきょう

や希望
き ぼ う

を聞
き

いてくれます

か

あなたの計画
けい か く

やサービス内容
な い よ う

についての説
せつ

明
めい

は、解
わか

りやすいと思
お も

いますか

（自由
じ ゆ う

意見
いけん

）　　・記入
きにゅう

されているサービス内容
ないよう

はほぼ大
おお

きな変化
へんか

はないが、面談
めんだん

の時
とき

いつもの状況
じょうきょう

を詳
くわ

しく伝
つた

えて下
くだ

さり、それに対応
たいおう

するプランも提案
ていあん

し

てくださるようになり、ありがたいと思
お も

っています。

満足

32%

やや満足

49%

普通

16%

やや不満足

3%

不満足

0%

無回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

29%

やや満足

32%

普通

32%

やや不満足

0%

不満足

0%

無回答

7%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

42%

やや満足

23%

普通

26%

やや不満足

3%

不満足

0%

無回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

39%

やや満足

23%

普通

32%

やや不満足

0%

不満足

0%

無回答

6% 満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

16 9 11 10 0 0 1 31

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

17 9 3 14 0 0 5 31

【不満
ふまん

・要望
ようぼう

への対応
たいおう

】

あなたが不満
ふまん

に思
おも

ったことや要望
ようぼう

を伝
つた

えたと

き、職員
しょくいん

は、きちんと対応
たいおう

してくれていると思
おも

いますか

あなたが困
こま

った時
とき

に、職員
しょくいん

以外
いがい

の人
ひと

(役所
やくしょ

や

第三者
だいさんしゃ

委員
いいん

など)にも相談
そうだん

出来
で き

ることをわかり

やすく伝
つた

えてくれましたか

（自由
じ ゆ う

意見
いけん

）　　・本人 からは相談 できないので母 が相談 します

満足

29%

やや満足

36%

普通

32%

やや不満足

0%

不満足

0%
無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答

満足

29%

やや満足

10%
普通

45%

やや不満足

0%

不満足

0%
無回答

16%

満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

無回答

18 8 14 6 1 1 1 31

とれない分
ぶん

、態度
た い ど

や表情
ひょうじょう

で伝
つた

えていくと思
お も

いますが、そこを読
よ

み取
と

って頂
いただ

けたらありがたいです。面談
めんだん

、連絡帳
れんらくちょう

を通
と お

して、親
おや

とも良
よ

いコミュニケーションを

とってくださることに感謝 しています。

・不穏
ふ お ん

になってしまうことが多々
た た

あるので、移動
い ど う

できなかったりとかあるので満足
ま ん ぞ く

はしているのではないかと思
お も

います。難
むずか

しいですが。

・新 しく来 た職員 さんがやっと慣 れたころに辞 めてしまうのは何故？職員 さんを育 てていくのもスマイラの大事 な事 と思 います。

（自由
じ ゆ う

意見
いけん

）　　・本人
ほんにん

も毎日
まいにち

元気
げんき

に通所
つうしょ

できています。規則
き そ く

正
ただ

しい生活
せいかつ

ができ健康的
けんこうてき

に過
す

ごせることに感謝
かんしゃ

しています。　言葉
こ と ば

で十分
じゅうぶん

なコミュニケーショ

ンが

3.　総合
そうごう

な感想
かんそう

についてお聞
き

きします。

総合的
そうごうてき

に見
み

て、スマイラ松原
まつばら

（生活介護
せいかつかいご

）での

生活
せいかつ

に満足
まんぞく

していますか

・月 に一回 ずつではなく、もっと日中一時 、夜間保護 が使 えるようになったら助かります。

・言葉
こ と ば

が出
で

ない重度
じ ゅ う ど

の人
ひ と

の意見
い け ん

はあまり表
あらわ

れないので、親
おや

でさえ理解
り か い

できません。通所
つ う し ょ

を拒否
き ょ ひ

してないことで考
かんが

えるしかありません。今 はコロナに対応

して行 くだけで本当 に大変 だと思 います。色々 な行事 も工夫 して下 さっているだけで頭 が下 がります。笑顔 がたくさん見 られればそれが満足 の証 と思っています。

・いつも安心 して子供 をみていただきありがたいです。

・体操 の時間 があると助かる。

満足

26%

やや満足

45%

普通

20%

やや不満足

3%不満足

3%

無回答

3%
満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無回答


